

5位将军齐聚遂昌 追忆先烈重温浙西南红色足迹



从左往右分别是原上海消防总队政委李金文少将、原海军福建基地政委刘阁忠少将、原上海警备区副司令员张先汉少将、原沈阳军区空军政治部主任邓楚润少将、原上海警备区政治部主任田金生少将。

□ 记者 陈春 通讯员 张巧燕

本报讯 “大家知道粟裕将军是哪一年来到咱们这里打仗的吗……”日前,在遂昌县王村口镇中心小学操场上,来自我军的5位将军,为现场的师生举行了一场别开生面的红色文化传承宣讲会。

1935年1月,刘英、粟裕将军带领红军进入浙江开展游击战争,开辟了以王村口为领导中心的浙西南革命根据地,给王村口镇留下了众多革命遗址和战斗故事。日前,原上海消防总队政委李金文少将、原海军福建基地政委刘阁忠少将、原上海警备区副司令员张先汉少将、原沈阳军区空军政治部主任邓楚润少将、原上海警备区政治部主任田金生少将齐聚遂昌,追寻刘英、粟裕革命精神,重温浙西南红色足迹。

在宣讲会上,5位将军分别从自身工作出发,深入浅出地向在场学生们讲述了自己的从军之路,以及他们所了解的革命故事。他们鼓励孩子们要学习革命前辈对党、对人民的忠诚,认真学习,掌握更多知识,将来能够更好地报效祖国。将军们还亲手为王村口镇中心小学书写了校训。

遂昌为4位老党员 拍摄红色宣传片《红色印记》

□ 记者 陈春 通讯员 张春玲 邱善斌

本报讯 最近一段时间,一部名为《红色印记》的宣传片在遂昌县金竹镇党员干部间引起热议,点击率颇高。这部宣传片的主人翁是金竹镇的4位老党员,耄耋之年的他们,深情讲述当年的革命故事,带领大家重温红色历史,用自己的实际行动传承“浙西南革命精神”。

这4位老党员分别是92岁的谢成松、95岁的陈云莲、95岁的涂铨泰和93岁的高永根。他们均于解放前参加革命,党龄超过70年。

在谢成松出生那年,他父亲加入了中国共产党,18岁那年,他也参加了革命,为殷铁飞带领的武工队站岗放哨,并出色地完成了多次任务,1947年,他加入了中国共产党。抗日战争末期,19岁的陈云莲在别人介绍下,加入了中国共产党。当时,她并不知道家中还有多名党员。陈

在离别王村口之际,5位将军还将一幅由他们共同书写的“弘扬红军精神 建设美好遂昌”的题词,郑重交到王村口镇党委主要负责人手中。他们嘱咐道:遂昌拥有丰富的红色资源,必须要保护好红色资源,传承好红色文化,发扬好革命精神,把红色资源转化成推动革命老区高质量绿色发展的不竭动力。

在遂昌期间,5位将军怀着无比崇敬的心情到粟裕陵园,向粟裕将军敬献花篮,集体默哀,深情追思粟裕将军的丰功伟绩,深切缅怀粟裕将军战斗的一生。5位将军在中国工农红军挺进师纪念馆、挺进师师部旧址、苏维埃政府旧址、“八一”示威誓师大会旧址详细了解中国工农红军挺进师的战斗历程,聆听烽火岁月里的英雄事迹,接受革命精神的洗礼,重温红军的革命足迹。

此行中,5位将军还先后到焦滩乡独山村、千佛山、利民化工等处实地查看遂昌在“两山”转化中的特色做法和丰硕成果,希望遂昌在“浙西南革命精神”的引领下,全力做好“红色资源+绿色发展”这篇文章,走出一条高质量绿色发展的特色发展之路。

云莲入党后,经常做的事情就是送情报。由于家中有党员,家里还是据点,所以,陈云莲和她的家人没少遭罪。涂铨泰出生穷苦家庭,家中四个兄弟,在物资匮乏的年代,有的病死了,有的被国民党抓去当兵,1948年,涂铨泰加入中国共产党,担任哨兵,开始了革命生涯。1945年,高永根经人介绍入党,从此,他就跟着时任遂昌县委负责人的殷铁飞在白马山一带打游击战。朝鲜战争爆发后,高永根作为第二批志愿军入朝参战。如今,高永根经常被学校邀请去为孩子们讲革命故事。

据悉,目前,遂昌解放前农村老党员仅剩5人,其中4人在金竹镇。为了留下这些红色资料,去年,金竹镇策划组织了这部《红色印记》宣传片的拍摄工作,通过老党员口述革命往事,回忆历史,传承弘扬“浙西南革命精神”。



今年市区又启动老旧小区改造了 8个区块将开启“美颜模式”

□ 记者 黄俊剑
通讯员 周晓城

本报讯 记者从莲都区建设局了解到,今年市区老旧小区改造项目又启动了,将有8个区块的小区开启“美颜”模式。

今年,市区将继续推进老旧小区改造,计划改造8个区块,包括大洋河南区、实验小学周边区块、海潮老村周边区块、平安小区周边区块、阳光新村、玫瑰家园东侧区块、水东新村、灯塔四村及周边区块。

记者了解到,这8个区块都是进行整体改造的,地下管网基本上都进行了重新布置。这样就是为了解决区块内雨污合流的情况,想通过改造,达到雨污分流和截污纳管的目的。

除水东新村、灯塔四村及周边区块因体量大,施工工期长,计划于2020年年底前完成外,其余项目计划2019年底前完成。这次改造约15万

平方米,计划完成年度投资5500万元。改造后,约1500户居民将住上焕然一新的“新小区”。

这次老旧小区改造主要是对小区内的基础设施进行改造,包括截污纳管、管线埋、平整道路、增设停车位等内容。具体来说就是平整路面,拓宽原有的道路,基本消除雨天路面积水现象;重新设置地下雨污分流管网系统,减少污水对环境的污染;对绿化重新规划布置,提升公共绿地的品位;科学布置环卫设施;重新对电力、通讯线路进行布置,改造天然气管道,增设部分停车位。

另外,今年“美丽莲都你我共建”活动也即将启动,将在原有“文明小巷、美丽楼道、示范小区”的基础上,从公益广告、公共秩序、环境卫生、绿化亮化美化、群众自治等方面进行进一步整治提升,实现小区“洁、美、和、安”。

我市“老字号”品牌已累计达50个

□ 记者 陈春
通讯员 梅丽森

本报讯 日前,经省商务厅评审认定,我市新增处州生生堂、龙泉市天子宝剑厂、龙泉市艺华青瓷厂、龙泉市李氏仿古瓷厂、龙泉市

古欢室青瓷工作室5个“浙江老字号”品牌。

截至目前,我市累计有“老字号”品牌50个,其中“中华老字号”4个、“浙江老字号”25个、“丽水老字号”21个,分布在龙泉40个,青田4个,景宁2个,莲都4个。

我市境内多条高速公路在施工 过往驾驶员要注意施工提示

□ 记者 林子靖
通讯员 张炳

本报讯 近日,记者从丽水市高速公路政大队了解到,我市境内多条高速公路在施工,请过往驾驶员注意施工提示,确保安全行车。

G25高速公路丽水至缙云段、丽水至青田段目前在进行隧道进口护栏提升改造工程(将护栏板延伸至隧道内,有效保障隧道口发生事故车辆的安全),需封闭单车道或硬路肩进行施工,施工将于4月1日前结束;G1513高速公路丽水至青田段45K+558M—115K+468M双向目前在进行桥梁加固、安全设施完善、声屏

障增设工程,需封闭单车道或硬路肩进行施工,施工将于4月1日前结束;G25高速公路丽龙段、S34云景高速公路小修保养工程也在如火如荼进行,需封闭单车道或硬路肩进行施工,施工将于6月30日前结束;S33龙丽高速和S34云景高速命名调整工程目前已开始施工,两条省级高速公路将统一升级为国家级高速公路G4012溧宁高速,调整工作将于2019年6月底前完成,施工时同样需封闭单车道或硬路肩;S28台金高速公路缙云段(139K+200M—141K+350M)在3月26日至3月30日将进行电力线路迁改,施工时需对原有线路进行拆除,拆线施工时需双向断流15—30分钟。